
Popis realizace pečovatelské služby Archa Borovany, o. p. s. 

(v souladu s § 40 zákona č. 108/2006 Sb. a metodikou MPSV) 

1. Okruh osob a nepříznivá sociální situace 

Služba je určena seniorům, osobám se zdravotním postižením či chronickým onemocněním a ve 
specifických případech také rodinám s dětmi, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci z důvodu 
snížené soběstačnosti. Typickými klienty jsou lidé, kteří chtějí navzdory svému věku či hendikepu zůstat 
ve vlastním domově, ale potřebují k tomu pomoc jiné osoby při zvládání běžných denních činností a 
osobní péče. 

2. Způsob zajišťování úkonů (Multidisciplinární přístup) 

Pečovatelská služba je poskytována jako terénní forma pomoci každý den (včetně víkendů a svátků) 
od 7:00 do 19:00 hod. přímo v domácnostech klientů. Archa Borovany uplatňuje komplexní přístup, 
kdy péči zajišťuje širší odborný tým. 

●​ Základní péče a podpora soběstačnosti: Zahrnuje pomoc s hygienou, oblékáním, podáváním 
jídla či výměnou inkontinenčních pomůcek. Dále služba zajišťuje dovoz obědů, přípravu denních 
jídel a pomoc s chodem domácnosti, jako je úklid nebo praní prádla. 

●​ Domácí rehabilitace a nácvik pohybu: Díky zapojení fyzioterapeutky nabízí služba nácvik 
chůze a pohybu přímo v domácím prostředí klienta, což usnadňuje rehabilitaci po úrazech či 
operacích. 

●​ Psychická a psychosociální podpora: Psycholožka organizace poskytuje odbornou podporu 
nejen samotným klientům, ale i jejich rodinným pečujícím, aby jim pomohla zvládnout psychický 
nápor spojený s nemocí, ztrátou soběstačnosti či jinou těžkou životní změnou. 

●​ Individuální plánování: Průběh služby je vždy ujednán individuálně a zaznamenán v mobilní 
aplikaci pro přesné vyúčtování. 

3. Materiální, technické podmínky a kontaktní místa 

K zajištění dostupnosti v rozsáhlém regionu využívají pečovatelky služební automobily. 

●​ Kompenzační pomůcky: Pro náročné úkony na lůžku nebo pomoc s přesunem organizace 
vyžaduje a pomáhá zajistit polohovací lůžko. Klientům je k dispozici také půjčovna 
kompenzačních pomůcek s odborným poradenstvím při jejich výběru. 

Kontaktní místa a telefony: 

●​ Borovany (hlavní sídlo & půjčovna): Žižkovo nám. 149, tel.: 399 499 936, mobil pro pomůcky: 
792 371 305. 

●​ České Velenice: Vitorazská 77, tel.: 399 499 387 nebo 774 916 404. 

4. Územní působnost 

Služba pokrývá rozsáhlé území na jihu Čech, zejména oblasti: Borovansko, Českovelenicko, 
Trhovosvinensko, Novohradsko, Ledenicko, Suchdolsko a Strážkovice s okolím. Služba cíleně 
dojíždí i do malých obcí a osad mimo hlavní dopravní tahy. 
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